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30. Dik koordinat duzleminde, verilen O merkezli birim 31. Asagida ABC diggeni verilmigtir,
gemberde OB dogru pargasinin x ekseniyle yaptigi A= X +5
pozitif yonld agi a'dir.

1 y
B

x+50 = B
= K noktasi, ABC (iggeninin gevrel cemberinin mer-

0 X
A kezi ve ADC lig¢geninin i¢ teget cemberinin mer-
kezidir.

_ —~
m(DAC) =50° olduguna gére, m(BAD) = x
kag derecedir?

Buna gore, A) 10 \?{ 15 C) 20 D) 25 E) 30
sina
IAB|
ifadesi tanimh oldugu degerler icin asagidaki-
' lerden hangisine egittir?

2x+150=1{80 X:'s//

o o
A) tana B) cos 5 C) secs
o
D) tan? E) 2tana

32. Asagida, birimkareli kagit (izerinde bir dalga mo-
deli resmedilmigtir.

Rl =
N AT P
Y /4 i /;’“Hh“
(e
’__ e : % \.'._,——
""2.. T_‘ TC | L] | ! 1 2“
EEEEEEL NN

Bu dalga modelinde igaretli pembe noktalar dalgayi
olusturan geyrek gember yaylarinin merkezleridir.

Buna gobre, boyal geklin gevresl kag birimdir?

\}1{28+12n B) 27 + 12n
C)26 + 12n D) 28 + 14n
E) 28 + 10n
28+ 2. 2c+ix  wamr &
T 2
- - -
b'“-/
- Iy N Y X
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MATEMATIK TESTI
33. O merkezli [AD] ¢apli yanm daire bigiminde mavi 34. Sekil 1'de yangap: 1 birim olan daire bigiminde kar-
renkli kagit pargasi ile ABCD yamugu bigimindeki ton ile bir kenar 1 birirn olan kare bigiminde karton
pembe renkli kAgit pargasi [AD] kenarlari gakiga- verilmistir,
cak bigimde birlestirilerek agagidaki sekil elde edi-
liyor.
A V39 B A
O Lo
%
C 3 a
A A c Sekil 1 Sekil 2
2c- Bu kartonlardan kare bigiminde olaninin bir kismi
C 20 C 3 daire bigiminde olaninin Gzerine konulup Gst Gste
Al gelen kisimlar yesil boyanarak Sekil 2 elde ediliyor.
D (39 Buna gore Sekil 2'de goriinen pembe boyali alan,
mavi boyal alandan kag birimkare fazladir?
[DA] L [AB], [AB] L [BC], Y ¢
|AB| = v 39 br, |BC| = 3 brve |DA| = |DC|'dir. A)d-n B)n—-3 C)n-2
Buna gore, yanm dairenin alani kag birimkaredir? n—1 E)n
A)16x B)12n C)9x 8n E) 6x
g e
- - 1L
2 4 A A+B-Tt. 4 -
(26) = (a9 ) + (2r-2)
- 41 .
%139+9{1ﬁ9—-\‘2r _TS+C-( *
\2c=4 & L T i)
A-Cc=Tu-
&z l7|/
ATSILA &
1 4
: aw.“. AYT Kurumsal Deneme - 4 34 Diger sayfaya geginiz.
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35. Dik koordinat diizleminde, A(6, 0), B(0, 4) noktalari
veriliyor.

P(x, y) noktasi ile BOAP dértgeni elde edilecektir.

BOAP dortgeninin alaninin _1_4_br2 olmasi igin
P(x, y) noktalari agsagidaki dogrulardan hangisi
tizerinde olabilir?

A)2x+3y-18=0 B)3x+2y—-14=0

C)3x+2y—-12=0 D)2x+3y—-12=0
2x+3y—-14=0

Ay = lox=--0)s o x.(4-9)
RS 1

28 - 8X‘X/:/j-rbj 'anr%
Zd:[_’l)(‘f'éj

14 = 2%x+3y 2x+3J-|L(:O/
“y

36. Analitik dizlemde késelerinin koordinatlan A(-1, 2),

B(0, 3) ve C(2, 1) olan ABC iiggeni veriliyor. \

Byna gore,
.y —2 =0 dogrusu, iggenin alanini iki egit par-

caya béler.

y ekseni, Gggenin alanini iki egit parcaya boler.
/( x — 1 = 0 dogrusu, Gggenin alanini iki esit par-
gaya boler.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
\)ﬁ/valmz I B) Yalniz Il C) Yalmz lli
D)lvell E) lvelll

37. Sekil 1'deki dik koordinat diizleminde x eksenine
teget M merkezli ve T noktasindan gegen daire bi-
¢iminde bir kagit verilmigtir,

Ary Ary
B\,
b 60
T ) NLO
6
5 » X > > X
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'deki kagit T noktasindan y ekseni boyunca
katlandiginda T noktasi ile M noktasi Sekil 2'deki
gibi cakismaktadir.

M merkezli dairenin yarigapi 6 birim olduguna
gore, Sekil 2’de mavi boyali bélgenin alam kag
birimkaredir?

A) 18x— 123 B) 16x— 9V3
C) 12x+ 6v3 D) 12n + 8/3
\ﬁ)/12n:+ 18V3

A-To.6b -2, (et - 3.60
> ~ )

qa

3bw -2 4w+ 1§D
\Zm-ﬂg

%

1)
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y=6x = (a,6a)

MATEMATIK TESTI A

38. Analitik dizlemde, y — 6x .-L 0 dogrusu Ozerinde
herhangi bir noktada bulunan bir karinca 4 _birim
asag hareket ettiginde y - Ax = 0 dogrusu lzerin-

./ deki bir K noktasina geliyor.

(8, 63'#) Ayni karninca K noktasindan harekete bagladi-

ginda,
\/f.); birim saga dogru hareket ederse y — 2x = 0

dogrusu uzerine gelir.
" 2 birim agagi dogru hareket ederse y — 3x = 0

dogrusu Uzerine gelir.

1 birim sola dogru hareket ederse y ekseni ize-
rine gelir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E) I velll

A) Yalniz |

lvell

K(2,8)— 1) K'(4,8)

/ \If) K'(2,0)
HI) k’( f/ 8)

63—,__,': lfg
Sl 4

d

A40. Agafida, taban yangapi 4 birim, yliksekligi 18 birim
olan silindirik bir kap igine silindirin taban merkezi-
ne taget olacak bigimde gekildeki gibi iki tane eg
dik koni yerlegtirilmigtir.

-1
-‘,.1‘-

18

Daha sonra silindir ile koniler arasinda kalan
boslugun tamamina 264=x birimkip su akitiinca
silindir tamamen doluyor.

Buna gore, konilerden birinin yiksekligi kag

birimdir? o \Pé .
24~ M8 —z’.ﬂ‘-?- \
23 L.

A)12  B) 11

39. Taban yarigapi 12 birim ve yiiksekligi 16 birim olan
asagidaki koninin tepe noktasina 15 birim uzunlu- 3 3 - 3 6 - _ll "1 =9
gunda bir ip baglanmigtir. - b) /
P
15 £ 7
s ip
A _;:1;,;;\r;_;;',<gl;,f1..f.r.,’. B
Buna gére, koninin yan yiizeyinde dolagtirlan bu
ipin tarayacag maksimum alan kag irimkaredir?
A) 116n B) 124xn ) 135
D) 140x E) 150x
AZD
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